

Népszerű az ünnepi wellness

Karácsony. Míg Angliában ilyenkor sokan étteremben vacsoráznak, nálunk a többség otthon ünnepel **Változás.** Kevés vendéglátó tart nyitva, de már akadnak keresett helyek **Hotelek.** A wellness- és a gyógy szállókat egyre többen keresik fel **Kikapcsolódás.** Csupán a magyarok tizede utazik el telente 8. OLDAL

Karácsonyi vacsora otthon, szilveszterre pedig wellness

Év vége. Bár a többség odahaza tölti az ünnepet, a wellness egyre népszerűbb

Nagy-Britanniában nem újdonság, hogy sokan éttermekben költik el a karácsonyi ebédet, vacsorát. Idén azonban a szokásosnál is jóval többen döntöttek úgy, hogy kihagyják az otthoni főzőcskézést, és a profikra bízzák magukat. Az egyik brit foglalási oldal szerint éttermek ezrei lesznek tele az ünnepek alatt.

– Korábban karácsony másnapján, 26-án mentek a legtöbben étterembe, 25-én a hagyományok szerint otthon, a barátjaikkal, családtagjaikkal osztották meg az ételt. Az emberek azonban egyre

Felmérés

Csupán magyarok tizede utazik el télen. A Travel Channel reprezentatív felmérése szerint...

- a megkérdezettek egyharmadát anyagi okok tartják vissza.
- színtén egyharmad hivatkozott arra, hogy ezen a télen nincs ideje elutazni sehova.
- az aktív pihenést választják azok, akik megenyhíthetik maguknak a kikapcsolódást. Többnyire kirándulni és túrázni, várost nézni vagy sielni mennek.
- az utazók 36-36 százalékára választja az olcsóbb, 50 és 100 ezer forint közötti, valamint a kissé drágább, 100 és 200 ezer forint közötti utakat. 200 ezren felül alig néhányan költenek, ez az idősebb, 50 feletti korosztály egy szűk rétegére jellemző.
- nem mennek messzire a legtöbben: 59 százalék belföldön utazik, 42 százalék a szomszédos országokba látogat el.



nyitottak arra, hogy karácsony napján is elmenjenek otthonról, elkerülve a készülődéssel járó stresszt és a kiadásokat – mondta Joe Steel, a bookatable.co.uk vezetője. Hozzátette: a 26-ra szóló foglalások száma az elmúlt három évben 40 százalékkal emelkedett.

Nálunk nem jellemző

Magyarországon kevésbé jellemző, hogy az emberek éttermi kosztot ennének szenteste, vagy az azt követő két napon. Lehetőségük sem nagyon van erre, mivel a vendéglátóhelyek többsége nincs nyitva, főleg nem 24-én.

Akadnak persze kivételek. A fővárosi Gundel étterem az ünnep minden napján kinyit, és az alkalomhoz méltó menüvel várja a vendégeket. Azt mondják, ebben az időszakban évről évre többen foglalnak náluk asztalt. Beszéltünk ugyanakkor olyan budapesti éttermekkel is, ahol nem tapasztalják az élénkülést, viszont például a fővárosi

bulinegyedben vannak olyan helyek, ahol évek óta át lehet szórakozni a szentestét koncerteket és DJ-produkciókat hallgatva.

Kedveltek a gyógyszállók

A hotelek többségében csendesen telik a karácsony, bár akadnak olyanok is, amelyeknek a karácsonyi csomagjai iránt évről évre nő a kereslet.

Kovács István, a Magyar Szállodák és Éttermek Szövet-

ségének főtitkára arról számolt be, hogy az ünnepi időszakban a vidéki wellness- és gyógyszállókat egyre nagyobb számban keresik fel párok vagy kisgyerekes családok. A fővárosi hotelekben – ahol év közben erős az üzleti forgalom, a konferenciaturizmus – ilyenkor visszaesik a látogatottság.



Magyarországon nagyon ritka 24-én az éttermi ünnepi vacsora / THINKSTOCK

Statisztika

2-3

főre szólnak jellemzően a szilveszterre időzített belföldi foglalások a szallas.hu szerint. A szállásra a programok nélkül átlagosan 15 ezer forintot költenek a magyarok fejenként.

Szilveszterkor nőnek az árak

Az év utolsó és az új év első napjait kevésbé határozzák meg a hagyományok. Így egyre többen döntenek ilyenkor az utazás mellett. A budapesti hotelekben ebben az időszakban sok a külföldi vendég.

– Általában két-három éjszakára érkeznek, többnyire Európa olyan országaiból, ahonnan egy-két órás reptelítéssel lehet jutni Budapestre.

Sokan a szilvesztert is a szállodákban töltik, amelyek ilyenkor gálaműsorral, szilveszteri menüvel készülnek – magyarázta Kovács István.

Vidéken ezzel szemben főleg magyar vendégek keresnek szállást, ilyenkor is elsősor-

ban a wellness- vagy szabadidős szolgáltatást kínáló szállókban. A szallas.hu szerint szép számmal akadnak olyan magyar szálláshelyek – elsősorban a fürdővárosokban, bár idén népszerű Győr, Pécs és Debrecen is –, amelyek már most telt házzal várják a szilvesztert. Leginkább a különleges programokat is felvonultató csomagajánlatok népszerűek.

– Míg a karácsony előtti időszakban árkedvezményekkel sem könnyű a vendégeket belföldi pihenésre csábítani, addig szilveszter idején még az átlagosan 35 százalékkal többért kínált szobák is rendkívül jól fogynak – fogalmazott Varga Zoltán, a szallas.hu ügyvezetője a cég közleményében.



HORN ANDREA
www.nctropol.hu